

Dr. Meszlény Artúr az Iparjogvédelmi Egyesületben „A verseny szabadsága és tisztessége“ címmel előadást tartott. Fejtegetései során kiemelte, hogy bár a mai gazdasági viszonyok és változott jogszabályok mellett a szabad versenyből nagyon kevés maradt, mégis a kereskedelmi és iparkamara jury-je a verseny szabadságának védelme címén egészen más érdekeket, a közönségnek és a szaktársaknak a kontárok elleni védekezését kartelek útján, véd meg, holott ezekben az esetekben épen nem a verseny szabadságáról, hanem annak szabályozásáról és megszorításáról van szó. Az érdekes előadást vita követte.

A *Magyar Jogászegylet*nek a magánjogi törvénykönyv javaslatát ismertető sorozatában *dr. Meszlény Artúr* november hó 14-én a javaslatnak kötelmi jogi részéről tartott előadást. Az előadó a kötelmi jogi szabályok részletes vizsgálata mellett különösen azokat az elveket domborította ki, amelyekkel keresztül az egyes szerződési fajok a kötelmi jog általános részének rendelkezéseivel összefüggenek.

A **budapesti ügyvédi kamara** válaszmánya december hó 12-én a Gellért-szállóban vacsorát rendezett, amely nemcsak külsőségeiben, hanem a vacsora során elhangzott nyilatkozatok folytán is kiemelkedik az elmúlt hónapban egymástkövető ügyvédi bankettek és összejövetelek sorából. A vacsorán ugyanis miután *Papp József* a kamara elnöke a Kormányzó Ur őfőméltóságát és *Baracs Marcell* a kamara elnöke *Pesthy Pál* igazságügyminisztert köszöntötte fel, az *igazságügyminiszter* válaszában olyan érdekes és messzeható kijeentéseket tett, amelyek az esti hangulat emelésén túl az ügyvédi társadalom egészében kellemes figyelmet kelthetnek. Az igazságügyminiszter ugyanis a karnak egy régi gravamenét kívánja orvosolni azzal, hogy a községi jegyzők jogi magánmunkálatainak korlátozását, egyben a községi jegyzők kvalifikációjának az ügyvédi képesítéshez való kötését helyezte kilátásba. Az a lelkesedés, amely szavait fogadta eleven jele volt annak az örömmek, amely az ügyvédi kart e sérelem orvoslásának már iniciálásakor is eltölti.

Az **Ügyvédek Reformszövetsége** programja keretében célul tűzte ki az ügyvédség legégetőbb kérdéseinek kimerítő, objektív előadások és viták keretében való letárgyalását. A munkaalkalmakról szóló előadói előterjesztések és felszólalások gazdag anyagát nyomtatásban is kiadta. A kis füzet, amely *Vészi Mátyás dr.* szerkesztésében jelent meg mindenestre hozzá fog járulni ahhoz, hogy ugy az illetékesek, mint az érdekelt ügyvédi kar tisztába jöjjenek a felvetődött kérdésekkel és megoldási módjukkal.